

ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 56 (56558)

13 июля 2019 г.
суббота

12+

цена свободная



Уважаемые ветераны и сотрудники почтовой службы Смоленской области!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

На протяжении столетий почта неизменно играла значительную роль в государственном управлении, а также выполняла важную социальную миссию, предоставляя человеку возможность общения. Сегодня, в век стремительного развития массовых коммуникаций, она не утратила своего значения, продолжая оказывать широкий спектр услуг населению.

Благодаря вашей работе и высокой ответственности смоляне своевременно получают письма и посылки от родных и близких, пенсии и пособия, осуществляют переводы и платежи. Ваш труд, безусловно, требует компетентности и самоотдачи, отзывчивости и внимательного отношения к людям.

Желаю вам здоровья и счастья, новых свершений в делах, признания и благодарности земляков!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники почтовой связи Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем российской почты!

Развитие современных технологий способствует регулярной модернизации почтовой инфраструктуры и расширению спектра почтовых услуг, оказываемых населению даже в самых отдаленных уголках нашей области и всей страны. Отрадно, что главным стимулом для положительных преобразований являются ориентация на потребителя и стремление сделать почтовую связь более привлекательной для жителей региона.

Уверен, что ваш профессионализм, ответственность и преданность делу помогут сохранить курс на повышение сервиса и совершенствование качества обслуживания.

Выражают слова благодарности всем работникам отрасли за ваш добросовестный труд. Желаю крепкого здоровья, счастья и профессиональных успехов!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Угранского района!

Примите самые теплые поздравления с Днем российской почты!

В современном мире значение роли почты в жизни людей по-прежнему остается актуальным. Почта выполняет не только основную историческую обязанность – доставку почты, но также предоставляет информационно-коммуникационные услуги. Сегодня Почта России предлагает своим клиентам различные виды услуг, почта – это невидимая, но крепкая нить, связывающая всех нас.

В почтовой отрасли нашего района трудятся замечательные люди, душой и сердцем переданные своей ответственной профессии. В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за ваш нелегкий и такой необходимый людям труд, за профессионализм, терпение и верность избранному делу. Желаем вам профессиональных и личных успехов, здоровья и благополучия! Пусть новости, которые вы приносите людям, всегда будут только хорошими!

Глава муниципального образования «Угранский район»

Н.С. Шишигина.

Председатель районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

Патриотическое воспитание

Угранцы - в пятерке лучших

6 июля, в лесу возле деревни Магалинщина Смоленского района, собрались юнармейцы. Ребята приехали показать все, на что способны. Парни и девушки в возрасте от 14 до 17 лет усердно готовились к соревнованиям, чтобы побороться за кубок сенатора Сергея Леонова.

Местом проведения областных соревнований стала база военно-патриотического центра «Вымпел». Сюда в назначенный день съехались отряды из Смоленска, Духовщинского, Кардымовского, Гагаринского, Рославльского и Угранского районов. Угранский район представляла команда юнармейской дружины имени Коли Гришкова в составе: Жабко Софии, Корниловой Анны, Федорова Виталия, Кайданеева Максима - представители Угранской школы; Аксенова Михаила - Знаменская школа; Григорьева Артема - Всходская школа.

Несмотря на то, что периодически шел дождь и скользкая трава создавала определенные неудобства, юнармейцы были полны энтузиазма и старались, как могли, чтобы не подвести команду. Еще до соревнований ребята прошли тест на знание военной истории региона, практическая часть соревнований включала в себя преодоление «минного поля», выход группы на засаду, «снайперский огонь», огневую и физическую подготовку, рукопашный бой, полосу препятствий с переходом реки вброд, оказание первой медицинской помощи и тактическую стрельбу.

Организаторы соревнований угостили юнармейцев вкусной гречневой кашей с мясом, сваренной на костре, и горячим чаем!

Уранцы хорошо справились с поставленными задачами и по



результатам соревнований вышли в пятерку лучших. Ребята получили море эмоций и желание совершенствовать свои навыки и знания!

В заключение хочется выразить благодарность А.В. Четверикову за доставку нашей команды на соревнования.

Ж. Игорева.

Многолетняя проблема решена

Борьбу с сорной растительностью надо вести на протяжении всего лета, выкашивать траву три-четыре раза за сезон, а то и более, в зависимости от погодных условий. Иначе - поражение. Мы будем не только лицезреть заросли сорняков в рост человека, но и страдать от болезней. Карантинные растения способны нанести значительный вред здоровью человека.

Травы не только выделяют эфирные запахи, но и являются пылеворниками. Сочетание этих двух факторов опасно для аллергиков. Если учитывать современную экологическую обстановку, то практически каждый второй уже страдает сенной лихорадкой, и разросшаяся трава только усугубляет его состояние.

Каждый год в детском саду возникал вопрос: «Чем скосить траву?». Косой уже давно никто не пользуется, да и отбить ее правильно мало кто сможет, да еще

найти непросто того, кто это сделает. Вот и просим родственников, родителей, знакомых скосить траву - благо все идут навстречу, но задают один и тот же вопрос: «Косилка (триттер) есть?». Что отвечать? «Нет, но постараемся приобрести».

На смену косе давно уже пришел триттер. Благодаря такому оборудованию, процесс скашивания травы ускоряется и облегчается раза в три.

Неоднократно обращались за помощью к Александру Валентиновичу Четверикову, решили и на

этот раз. Внимательно нас выслушав, вникнув в насущную проблему, он направил нас в магазин за триттером.

Решена многолетняя проблема. Теперь борьбу с травой, сорной растительностью мы будем вести без труда.

Уважаемый Александр Валентинович! Коллектив и администрация муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Угранский детский сад «Филиппок» выражает Вам искренние слова благодарности и признательности за оказание реальной помощи. Желаем Вам здоровья, успехов и Вашему производству процветания. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

А. Анатольева.

Человек и его дело

Обеспечивает качество почтовых услуг

Наша страна ежегодно во второе воскресенье июля отмечает День российской почты. Почта являлась одним из первых источников связи до появления телефона и Интернета.

В течение многих лет почтовая связь была посредником между людьми, соединяя их судьбы и принося радость от общения друг с другом на дальнем расстоянии.



Сегодня почта имеет также огромное значение в нашей повседневной жизни. В настоящее время почтовая связь подразумевает не только отправку и прием многочисленных посылок, бандеролей и писем, но и широкий ассортимент почтовых услуг: оплата за коммунальные услуги, переводы денежных средств, подписка периодических изданий и другие.

Стаж работы в Угрянской почтовой связи у Галины Ивановны Повалюхиной составляет 31 год. За годы трудовой деятельности Галина Ивановна приобрела колоссальный профессиональный опыт, зарекомендовала себя ответственным и исполнительным специалистом.

Родилась Галина Ивановна в одной из деревень Угрянского района в дружной многодетной семье, где на первом месте стояло слово труд. Родители имели большое хозяйство, немалый участок земли. Работали сами и приучали к труду подрастающее поколение.

После окончания Всходской средней школы Галина стала работать счетоводом в Польдневском сельсовете, а потом перешла кладовщиком в местный совхоз. Какое-то время трудилась в детском саду, а закончив Ельгинский сельскохозяйственный техникум по специальности «бухгалтер», переехала в поселок Угра и устроилась на почту оператором связи. В функции Г.И. Повалюхиной входила подмена начальников отделений почтовых связей во время отпусков.

Вскоре Галину Ивановну назначили начальником Всходского почтового отделения. В ее подчинении было четыре почтальона. Повалюхина умело руководила работой почтальонов, чтобы доставка корреспонденции, писем осуществлялась добросовестно, внимательно и в нужный срок. Галину Ивановну ценили и уважали всходчане. Ценили не только за трудолюбие, но и за внимательное отношение к людям. Какое-то время Г.И. Повалюхина являлась заместителем начальника почтовой связи в Угре, а затем ее назначили на руководящую должность.

За долгие годы трудовой деятельности в почтовой связи Г.И. Повалюхина освоила все тонкости почтовой службы. Как руководитель она обеспечивает качество предоставляемых услуг почтовой связи населению, учреждениям. Обеспечивает контроль своевременной доставки почты, пенсий, денежных переводов адресатам, руководит работниками отделения...

Галина Ивановна рассказывает: «В настоящее время в ОСП «Вяземский почтамп» ОПС Угра работают четыре оператора и девять почтальонов, плюс один подменный.

За плечами многих – долгие годы работы в почтовой связи. Среди них: Наталья Петровна Петракова, Людмила Николаевна Силачева и ветеран почты – Зинаида Васильевна Шаброва. Все достойны похвалы и уважения за свой честный многолетний труд.

А для меня моя профессия – любимая и интересная работа, дело всей моей жизни».

М. Прокофьева.

В учреждениях культуры

Пожелали всем любви

В минувшую субботу в Великопольевском сельском Доме культуры с концертной программой, посвященной празднованию Дня семьи, любви и верности, выступили гости из Желаньи.

Заведующая Великопольевским сельским Домом культуры поздравила присутствующих в зале с красивым праздником любви, отметив, что семья – это опора и надежда для каждого человека, наполняющая нашу жизнь смыслом. Выразила искреннюю признательность многодетным семьям.

Пожелала супружеским парам здоровья, радости, понимания и главное – верной любви.

К.М. Трушев исполнил под баян песни «Если б гармошка умела», «Какая песня без баяна?», «Ты не печалься».

Вокальная группа «Гармония» (Т.Н. Петрова, Л.В. Азарова, Е.Н. Кириченкова, Г.М.



Полякова) под аккомпанемент К.М. Трушева поздравила зрителей песнями «Яблонька», «Колхозная», «По камушкам», «Мы из деревни родом».

Участница художественной самодеятельности из д. Желаньи Е.Н. Кириченкова прочитала интересные монологи «Ко-

зел», Письмо от сына». Зрители с восторгом принимали сценку «Дефицит мужчин».

В завершение концертной программы заведующая Желаньинским Домом культуры Г.М. Полякова пожелала всем любви и семейного благополучия.

М. Павлова.

Информация для населения

Внимание! Внесены изменения

в Финансирование предупредительных мер на 2019 год от 20% до 30%!

Уважаемые работодатели!

Государственное учреждение - Смоленское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации сообщает, что в Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, утвержденные приказом Минтруда России от 10.12.2012 N580н (ред. 03.12.2018), с 2019 г. внесены изменения:

- добавлено новое мероприятие: санаторно-курортное лечение работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

- увеличена сумма, направляемая на предупредительные меры: страхователь может направить на финансирование предупредительных мер до 20% сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату страхового обеспечения в предшествующем календарном году. При этом **объем средств может быть увеличен до 30% сумм страховых взносов** за предшествующий год при условии направления страхователем дополнительных средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ВАШИМ ПРАВОМ!

Для получения разрешения на финансирование предупредительных мер необходимо обратиться в **срок до 1 августа** текущего года в территориальный орган Фонда социального страхования РФ по месту регистрации с заявлением и пакетом документов в соответствии с п.4 Правил.

Оплата предупредительных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств, с последующим возмещением за счет средств бюджета Фонда, произведенных страхователем расходов в пределах суммы, согласованной с территориальным органом ФСС РФ на эти цели.

С заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредитель-

ных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, страхователь обращается в территориальный орган Фонда по месту регистрации не позднее 15 декабря текущего календарного года.

Расходы, фактически произведенные страхователем, но не подтвержденные документами о целевом использовании средств, не подлежат возмещению.

Рекомендуется подать заявление либо заявление и документы в форме электронного документа через «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

Информация Смоленского регионального отделения ФСС РФ.

Спорт

В Угрянском районе есть хорошая традиция – приурочивать спортивные мероприятия к праздникам. И, конечно, не остались без внимания такие праздники, как День Победы, 90-летие села Угра, День России и День молодежи. Именно им были посвящены четыре прошедших турнира по настольному теннису, в которых принимали участие все желающие, предпочтитающие активный отдых.

Настольный теннис – увлекательный вид спорта. Эти соревнования выявили самых ловких, быстрых и умелых спортсменов.

Каждый из прошедших турниров не был обделен спортивной борьбой. Мячи быстро отскакивали из стороны в сторону, определяя победителей и проигравших. Самыми «жаркими» и зрелищными традиционно получаются состязания среди взрослых и старших школьников. Их полуфинальные и финальные партии вызывают у зрителей восторг и бурю эмоций.

В турнире, посвященном Дню Победы, в старшей группе не нашлось равных А. Вороненко. В младшей – победителем был признан В. Глушенков.

В соревнованиях, приуроченных к юбилею села, победу праздновали Д. Зайцев и М. Горбатов.

В очередном теннисном турнире, прошедшем в День России, звание победителя получили М. Пехтерев и М. Горбатов.

В День молодежи соревнования по настольному теннису прошли в трех возрастных группах. Среди юниоров победителем стал А. Ткаченко. В средней возрастной группе победу праздновал гость из Москвы Б. Будкин. Среди взрослых золотой награды вновь был удостоен М. Пехтерев.

Наградами для победителей турниров стали грамоты, медали и кубки. А помог организовать соревнования большой любитель и знаток этого вида спорта Александр Валентинович Четвериков, помощник депутата ГД РФ Я.Е. Нилова.

С. Боровкова.

Продолжается прием заявок на участие в Интернет-фотоконкурсе

«Семьи счастливые моменты»

В целях укрепления семейных традиций, формирования общественного мнения о высокой значимости семьи и семейного воспитания через искусство фотографии Департаментом Смоленской области по социальному развитию проводится областной Интернет-фотоконкурс «Семьи счастливые моменты». Фотоконкурс проводится в два этапа.

- первый этап – с 1 июня по 1 августа 2019 года;
- второй этап – с 1 сентября по 18 октября 2019 года.

Первый этап фотоконкурса проводится организационным комитетом фотоконкурса (далее – оргкомитет), созданным в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области (распоряжение Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области от 30.05.2019 N180-р).

Второй этап фотоконкурса проводится Департаментом. Оргкомитет направляет в Департамент для участия во втором этапе фотоконкурса фотоработы победителей первого этапа фотоконкурса в каждой номинации (не более 3 фотографий на каждую номинацию).

В первом этапе фотоконкурса принимают участие все желающие, во втором этапе фотоконкурса принимают участие победители первого этапа фотоконкурса в каждой номинации.

Номинации фотоконкурса:

- «Счастье быть матерью»;

АНКЕТА для участия в областном Интернет-фотоконкурсе «Семьи счастливые моменты»

Фамилия, имя, отчество автора фотоработы	Адрес, номер телефона автора фотоработы	Адрес электронной почты автора фотоработы	Возраст автора фотоработы	Название фотоработы, номинация фотоконкурса	Место и дата съемки	Краткие сведения о семье, представленной на фотографии

- «Быть отцом – это почетно»;
- «Наши любимые бабушки и дедушки»;
- «Моя семья – мое богатство» (фотографии всех членов семьи);
- «Я и искусство».

Фотоработы оцениваются по следующим критериям:

- степень раскрытия темы фотоконкурса;
- соответствие цели и задачам фотоконкурса;
- технический уровень фотоработы, качество цифровой обработки, композиционное и цветовое решение;

- художественный уровень фотоработы, оригинальность сюжета.

Фотоработы принимаются на бумажном носителе, распечатанными в формате А4 (20x30 см), а также в электронном виде (формат присыпаемых фоторабот – JPEG).

Для участия в первом этапе фотоконкурса необходимо направить в оргкомитет заявку, в которую входит заполненная анкета и фоторабота с пояснением (краткое описание сюжета фотоработы: соответствие теме фотоконкурса и выбранной номинации).

Адрес для приема заявок: Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. 16 (24).

Телефоны для справок:

- 4-12-50 - Новикова Ирина Васильевна;
4-12-85 - Хисамова Елена Ивановна.

Форма

ТЕЛЕПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00,09.25 Телеканал «Доброе утро».
09.00,12.00,15.00,18.00,03.00 Новости.
09.55 Модный приговор (16+).
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15,17.00,18.25,01.15 «Время покажет» (16+).
15.15 «Давай поженимся» (16+).
16.00 «Мужское/Женское» (16+).
18.50 «На самом деле» (16+).
19.50 «Пусть говорят» (16+).
21.00 Время.
21.30 «Крылья империи» (16+).
23.35 «Эксклюзив» с Дмитрием Борисовым (16+).

РОССИЯ

- 05.00,09.20 «Утро России».
09.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
09.55 «О самом главном» (12+).
11.45 «Судьба человека» (12+).
12.50,18.50 «60 минут» (12+).
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «А. Малахов. Прямой эфир» (16+).
20.00 «Гражданин никто» (12+).
01.15 «Вокзал» (16+).
03.10 «Семейный детектив» (12+).

НТВ

- 06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08.05 «Мухтар. Новый след» (16+).
10.00,13.00,16.00,19.00 «Сегодня».
10.20 «Лесник» (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+).
14.00,16.25,19.40 «Ментовские войны» (16+).
22.50 «Свидетели» (16+).
00.45 «Паутина» (16+).

ВТОРНИК, 16 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00,09.25 Телеканал «Доброе утро».
09.00,12.00,15.00,18.00,03.00 Новости.
09.55 «Модный приговор» (16+).
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15,17.00,18.25,01.10 «Время покажет» (16+).
15.15 «Давай поженимся» (16+).
16.00 «Мужское/Женское» (16+).
18.50 «На самом деле» (16+).
19.50 «Пусть говорят» (16+).
21.00 Время.

- 21.30 «Крылья империи» (16+).
23.35 «Камера. Мотор. Страна» (16+).

РОССИЯ

- 05.00,09.20 «Утро России».
09.00,11.00,14.00,20.00 Вести.

- 09.55 «О самом главном» (12+).
11.45 «Судьба человека» (12+).
12.50,18.50 «60 минут» (12+).
14.45 «Кто против?» (12+)

- 17.25 «А. Малахов. Прямой эфир» (16+).

- 20.00 «Гражданин никто» (12+).

- 01.15 «Вокзал» (16+).

- 03.10 «Семейный детектив» (12+).

НТВ

- 06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+).

- 08.05 «Мухтар. Новый след» (16+).

- 10.00,13.00,16.00,19.00 «Сегодня».

- 10.20 «Лесник» (16+).

- 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+).

- 14.00,16.25,19.40 «Ментовские войны» (16+).

- 22.50 «Свидетели» (16+).

- 00.50 «Паутина» (16+).

СРЕДА, 17 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00,09.25 Телеканал «Доброе утро».
09.00,12.00,15.00,18.00,03.00 Новости.
09.55 «Модный приговор» (16+).
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15,17.00,18.25,01.20 «Время покажет» (16+).
15.15 «Давай поженимся» (16+).
16.00 «Мужское/Женское» (16+).
18.50 «На самом деле» (16+).
19.50 «Пусть говорят» (16+).
21.00 Время.

- 21.30 «Крылья империи» (16+).

- 23.35 «Звезды под гипнозом» (16+).

РОССИЯ

- 05.00,09.20 «Утро России».

- 09.00,11.00,14.00,20.00 Вести.

- 09.55 «О самом главном» (12+).

- 11.45 «Судьба человека» (12+).

- 12.50,18.50 «60 минут» (12+).

- 14.45 «Кто против?» (12+)

- 17.25 «А. Малахов. Прямой эфир» (16+).

- 20.00 «Гражданин никто» (12+).

- 01.15 XVIII Международный фестиваль «Славянский базар в Витебске».

- 03.15 «Семейный детектив» (12+).

НТВ

- 06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+).

- 08.05 «Мухтар. Новый след» (16+).

- 10.00,13.00,16.00,19.00 «Сегодня».

- 10.20 «Лесник» (16+).

- 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+).

- 14.00,16.25,19.40 «Ментовские войны» (16+).

- 22.50 «Свидетели» (16+).

- 00.50 «Паутина» (16+).

СУББОТА, 20 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.30,06.10 «Россия от края до края» (12+).

- 06.00,10.00,12.00 Новости.

- 07.45 «Часовой» (12+).

- 08.15 «Здоровье» (16+).

- 09.20 «Непутевые заметки» (12+).

- 10.15 «Жизнь других» (12+).

- 11.10,12.15 «Видели видео» (6+).

- 13.00 «Живая жизнь» (12+).

- 14.10 К юбилею Татьяны Лиозновой. «Мгновение» (12+).

- 15.10 «Три тополя на плющихе» (12+).

- 16.35 КВН. Премьер-лига (16+).

- 18.00 «Точь-в-точь» (16+).

- 21.00 Время.

- 21.50 «Лучше, чем люди» (16+).

- 23.50 Международный музыкальный фестиваль «Белые ночи» Санкт-Петербурга» (12+).

- 01.50 «Любви больше нет» (18+).

РОССИЯ

- 07.30 «Смехопанорама».

- 08.00 Утренняя почта.

- 08.40 Местное время. Воскресенье.

- 09.20 «Когда все дома с Т. Кизяковым».

- 10.10 Сто к одному.

- 11.00,20.00 Вести.

- 11.20 «Смеяться разрешается».

- 14.00 «Жена моего мужа» (12+).

- 16.10 «Невозможная женщина» (12+).

- 21.00 Москва. Кремль. Путин.

- 21.40 «Воскресный вечер с В. Соловьевым» (12+).

- 01.00 К 90-летию Василия Шукшина. «Я пришел дать вам волю» (12+).

- 02.05 «Обратный билет» (16+).

НТВ

- 04.40 «Вторая любовь» (16+).

- 06.15 «Премия» (12+).

